

秋天,这些小家电是主角

秋季养生小家电精选

秋意渐浓,养生正当时,本期给大家带来一波秋冬养生小家电,内补、外用双管齐下,助你养出好气色、好身体。

□本报记者 李华绚



美的精粹加热破壁机 MJ-BL1503B

打破传统豆浆机的单一功能,破壁机不仅可以做各式豆浆饮品,磨咖啡、榨果汁,甚至还可以做罗宋汤、排骨浓汤。这款美的破壁机主打变频恒速与静音,很好地解决了一般破壁机转速不均、破壁不充分、营养容易流失、工作噪音大等痛点。搭配 12 款菜单,一键就可以制作出常用的多种料理,比一般破壁机更智能快捷。

参考价格:2999 元
发现地:国美怀特店

九阳无人破壁豆浆机 DJ10R-K1

豆制品的养生功效众所周知,干燥的秋季,亲手制作一杯浓浓的豆浆,幸福感油然而生,但是这种幸福感往往被清洗豆浆机的繁琐打败。针对这种情况,九阳今年推出了最新迭代产品——不用洗的无人破壁豆浆机 K1。将纯净水加至豆浆机的清洗水位,安装好余水盒,按下“清洗”键,轻点是快速清洗,长按为深度清洗,选择启动。启动后,我们可以看到水箱中的水迅速下降,K1 能够通过内置水泵,进行 2.3m 扬程高速喷洗,同时在内部对水进行加热,高温蒸汽达到灭菌消毒的作用;且刀片高速运转,带动水流冲刷内壁,达到深层清洁的效果,真正实现让用户解放双手。

参考价格:1999 元
发现地:国美怀特店



康润源无线眼部按摩仪器

秋天天气干燥,眼睛常常会感到干涩疼痛。这款无线眼部按摩仪仿真按揉穴位,气囊有节奏地充气换气,如真人手法的循环压力,赶走眼部疲劳,开启一天的好气色。42 度温感热敷,由下眼眶位置,逐渐扩散到眼周,带来双眼轻松之旅。

参考价格:249 元
发现地:太和电子城

苏泊尔破壁机 JP95Q

搭载 1500W 大马力电机,配以破壁 6 叶钝刀,6 条加长高效扰流筋加速粉碎,充分强化食材破壁效果,研磨更加细腻,有了苏泊尔破壁机,您会发现家里的杂粮消耗快了很多,营养更易吸收,并且它还可以煮养生粥。

参考价格:1599 元
发现地:北国电器北国店



宏图 Brookstone 足疗指压加热按摩器

千里之行,始于足下,足部指压按摩是大家最喜欢的保健方式,按摩脚部各处穴位,如涌泉穴、太冲穴、冲阳穴等,不仅可以舒缓一天的疲劳,还能刺激肾上腺素分泌,加快新陈代谢,让皮肤充满活性。宏图 Brookstone 足疗指压加热按摩器,采用 4D 360 气囊全包裹,覆盖脚面包裹脚踝、滚揉刮痧和抖动效果更加深入到位,前足段滚刮按摩,中足段刮痧按摩,后足段跟顶压按摩;振动按摩、滚轮按摩、气压按摩共三种按摩模式,其中气压按摩程序搭配三档力度,多部位同步按摩,脚后跟顶刮、脚心涌泉穴顶按、脚前段顶刮、脚趾滚刮、脚面气囊按压、脚踝夹按,适用于久坐于办公室、腿脚冰冷、长期穿高跟鞋、皮鞋、长久站立腿脚不便、气血不畅的各种人群,并且脚套可拆洗,不用担心家人共用一个足部带来不便。

参考价格:1598 元
发现地:宏图 Brookstone



扫描我,更多好玩的资讯尽在
公众号“3C 智能体验馆”

3C 资讯

手机收到陌生验证码 这种新型网络盗窃正来袭

一觉醒来,发现手机收到如此多的短信,一夜之间自己账户存款不翼而飞,甚至还因为“被网贷”而欠下一笔巨资后,往往已经是于事无补。

据了解,这是一种最新型的诈骗手法。骗子通过“GSM 劫持 + 短信嗅探技术”,可实时获取用户手机短信内容,进而利用各大知名银行、网站、移动支付 APP 存在的技术漏洞和缺陷,实现信息窃取、资金盗刷和网络诈骗等犯罪。

普通用户如何防范?技术人员表示,作为普通网民来说,最简单的一招就是睡觉前关机。“手机关机后就没了信号,短信嗅探设备就无法获取到你的手机号。如果发现手机收到来历不明的验证码,表明此刻犯罪分子可能正在撞库或者利用某些漏洞来确定你的信息,可以立即关机或者启动飞行模式,并移动位置(大城市可能几百米左右即可),逃出设备覆盖的范围。技术人员还建议,在手机设置上,用户可以使用“VoLTE”保护信息安全:在手机设置中开启“VoLTE”选项,目前主流安卓或 iPhone 手机均已支持。

(南方日报)

这几种充电方式最伤手机! 会大大缩减手机寿命

给手机充电是一件再平常不过的事情,用手机稍微频繁一点的,每天都至少要给手机充一次电。然而,你知道吗?以下 4 种充电方式非常伤手机。

边充电边玩手机

玩游戏、看电视、刷微博或看小说,都会让人一开始就很难停下来。当手机提醒电量不足时也不想中断,于是插上充电器继续边充电边玩手机,这是非常伤手机的一种充电方式。

边充电边玩,使得手机在充电的同时又在放电,容易发烫。长期如此,会严重影响手机电池及电路板的寿命。此外,若使用的是劣质或老化了的充电器,这样做还可能会引起爆炸。

手机电量用光了才充

你或许也有过这样的经历,手机提醒即将在 30 秒后关机了才赶紧找充电器给手机充电。不少人还以为手机电量用光了才充是正确的充电方式,这是错误的!

以前的电池有记忆功能,需让手机电量用光再充电以让它记住手机电池容量的大小。现在的锂电池则是没有记忆功能的,无需等到耗尽电量再充。手机最佳充电时间是在电量剩余 30%—50% 左右,此期间是电池整体比较稳定的时期。

用电脑 USB 接口充电

这是上班族最经常使用的充电方式之一。在公司手机没电了,就用数据线插在电脑 USB 接口上,连接手机充电。殊不知,这非常伤手机。

电脑的 USB 接口电流非常不稳定,会随着电脑的使用而忽强忽弱,这会损坏手机电路板离子,缩短手机电池的使用寿命。

高温环境下给手机充电

高温对手机电池造成的损坏是永久性的。高温环境下充电,若手机还套有手机壳,热量难以散发出去,温度达到一定的高度时,会对手机造成永久性的损害,比如锂离子电池容量会永久变小。

不少人在高温环境下充电都不自知。比如夏天出门旅行时,手机没电了就拿出充电宝充电,充电宝和手机一起拿在手里,暴晒在太阳底下。此外,冬天较冷的天气,在烤火或者启用其他电暖设备时在旁边充电,一样是高温环境下充电。